

Дорогие друзья!

Как приятно вернуться в Москву из раскалённого Адлера... Всё-таки в это жаркое лето подмосковные леса вокруг печально знаменитой Коммунарки помогают выживать в августовском мареве. В Сочи спасали кондиционеры и высокие потолки в просторном конференц-зале гостевого дома, где за десять дней международных литературно-образовательных чтений прозвучали оригинальные презентации более двадцати участников — писателей, художников, журналистов, учёных, актрисы и хореографа и, конечно же, юных авторов из Самары, Башкирии, Москвы.

В следующем номере журнала вы прочитаете стихи, прозу, статьи участников этих юбилейных чтений. А пока мы предлагаем вам познакомиться с творчеством тюменских писателей, авторов многих поэтических и прозаических книг, чьи произведения — увы! — не так часто доходят до любителей литературы из других регионов.

И ещё. В этом журнале немало стихов и рассказов о любви. И каждый из них открывает новую грань этого удивительного чувства, тысячелетиями вдохновляющего людей на решительные поступки и произведения самого разнообразного уровня. Но мы гордимся нашими авторами — мы отобрали оригинальные и свежие новеллы и стихотворения талантливых писателей и поэтому уверены: они вам обязательно понравятся.

В июле и августе мы провели презентации журналов «Литера-



турные знакомства» и «Серебряные сверчки» в Витебске, Адлере, в московской библиотеке имени В. В. Вересаева. Побывали в замечательной подмосковной усадьбе А. А. Блока «Шахматово», договорились о постоянном сотрудничестве с творческим коллективом этого интереснейшего музея, отмечающего в этом году юбилей — 100 лет со дня кончины поэта. Возродили контакты с детским лагерем «Орлёнок», где когда-то вместе с Львом Аннинским и Риммой Казаковой проводили «Детскую академию».

И ощутили: в трудное время люди всё чаще вспоминают о гармонизирующе-просветляющей роли поэзии, живописи, творчества, в нашей жизни, спасаясь арт-терапией от тоски, одиночества и страха.

Благодаря этим путешествиям наш журнал обрёл новых друзей, и с их творчеством вы в ближайшее время познакомитесь на наших страницах.

А пока — приятного чтения: надемся — авторам этого номера удастся порадовать и удивить наших читателей.

Дружески —

Лола Звонарёва, главный редактор